

Безопасность детей на воде в осенне-зимний период

Уважаемые родители, с наступлением первых заморозков водоемы покрываются льдом. Начинается период ледостава. Первый лед очень коварен. Он тонкий, слабый, не выдерживает тяжести не только взрослого человека, но и ребенка.

Критерии тонкого льда:

- Цвет льда молочно-мутный, серый. Такой лед обычно пористый и обрушивается без предупреждающего потрескивания.
- Лед, покрытый снегом (снег, выпавший на только что образовавшийся лед, помимо того, что маскирует полыньи, еще и замедляет рост ледяного покрова).
- Лед более тонок на течении, на глубоких и открытых для ветра местах, у болотистых берегов, в местах выхода подводных ключей, под мостами, близи мест сброса в водоемы теплых и горячих вод промышленных и коммунальных предприятий.
- В местах, где растут водные растения.

Запомните эти правила!

- Не отпускайте детей к водоемам без сопровождения взрослых.
- Не выходите на тонкий неокрепший лед.
- Не приближайтесь к трещинам, промоинам, прорубям во льду.
- Не собирайтесь группами на осеннем льду.
- Не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости
- Не выезжайте на лед на транспортных средствах.

Помните, что знание детей о том, как должны они себя вести в той или иной ситуации, может помочь избежать несчастного случая. Разъясните детям правила поведения на водоемах и последствия их нарушения. Не позволяйте им ходить к реке в период осеннего ледостава. Будьте достойным примером для своих детей, соблюдайте правила безопасности на водоёмах в любое время года. Берегите себя и своих близких!